

Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci Fondu malých projektov z Programu Interreg V-A SK-CZ s názvom „Priemysel 4.0 štartuje už v škole“, Spojená škola, I. Krasku 491, Púchov

Správcovia Fondu malých projektov vyhlásili výzvu na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok.

Spojená škola, I. Krasku 491, Púchov spracovala a predložila žiadosť o nenávratný finančný príspevok nasledovne:

Program: Program spolupráce Interreg V-A SK-CZ – Fond malých projektov

Prioritná os: 3. Rozvoj miestnych iniciatív

Investičná priorita: 5. Podpora právnej a administratívnej spolupráce a spolupráce medzi občanmi a inštitúciami

Špecifický cieľ: 3.1. Zvýšenie kvalitatívnej úrovne cezhraničnej spolupráce miestnych a regionálnych aktérov

Kód výzvy: 10/FMP/11b

Názov projektu: „*Priemysel 4.0 štartuje už v škole*“

Vedúci partner: Spojená škola, I. Krasku 491, Púchov

Hlavný cezhraničný partner: Stredná priemyselná škola, Obchodná akadémia a Jazyková škola Frýdek Místek

Popis projektu:

Cieľom projektu cezhraničnej spolupráce je zvýšiť kvalitu odborného vzdelávania na oboch stredných školách a priblížiť vzdelávanie potrebám nastupujúceho Priemyslu 4.0. Jednotlivými aktivitami účastníci získajú kľúčové kompetencie, potrebné pre úspešnú prácu v 21. storočí. Takouto prácou je rozvoj vlastného startupu. Počas tvorivých aktivít budú žiaci oboch škôl s pedagógmi pracovať na spoločnom projekte od návrhovej, cez výrobnú až po propagačnú etapu s využitím a tréningom nových mäkkých zručností. Práca na spoločnom projekte umožní vzájomné priblíženie jednotlivých kultúr oboch krajín. Cieľové skupiny sú žiaci a učitelia. Miesto realizácie SŠ Púchov a POJFM Frýdek Místek. Počas realizácie sa uskutoční 5 spoločných stretnutí, 2 na Slovensku, 3 v ČR, spoločné vzdelávanie pedagógov a záverečná spoločná konferencia. Finančné prostriedky budú využité na personálne výdavky, organizáciu spoločných stretnutí a materiálne vybavenie multimedialnej učebne.

Celkové náklady partnera: 23 521,00 EUR

Žiadaná výška NFP (EFRR 85%+ŠR SR10%): 22 344,95 EUR

Spolufinancovanie vo výške 5%: 1 176,05 EUR